

湖南卫视周播剧陷危机 明年将调播出模式



《轩辕剑》宣传海报

本报综合消息 《新白发魔女传》、《姐姐立正向前走》、《艾米加油》……，虽然这些电视剧的主演不乏当红大腕，但近日来，湖南卫视推出的几个周播剧均收视平平，甚至一度传出“第一周播剧场”可能会被取消的消息。对此，湖南卫视相关负责人否认了“第一周播剧场”将被取消的传闻，但表示明年在周播剧的播出模式上会进行很大的调整。

周播剧收视率不佳 湖南卫视将做大幅调整

早在今年上半年，湖南卫视就曾推出周播剧《被遗弃的秘密》，但收视情况并不理想。但经过周播模式的调整，湖南卫视又推出了“第一周播剧场”。“开山之作”《轩辕剑》在播出时，平均收视率为1.617%，最高时达到2.201%，火热的关注度一时

间成为圈内热议的话题，周播剧的概念也在国内普及开来。

不过，第二部周播剧《新白发魔女传》虽然有吴奇隆、马苏等大腕加盟，但收视表现却差强人意，平均收视率为0.749%，最高时也仅有1.253%。而之后的《姐姐立正向前走》和《艾米加油》收视情况也较预期有很大差距。因为几部剧的连连失利，甚至一度在圈内还传出湖南卫视打算取消“第一周播剧场”，为新节目让路的消息。

不过，湖南卫视相关负责人在接受媒体采访时否认了这一消息，并表示在周播剧播出模式上确实会做一些较大的挑战。比如为了给明年周五晚间档全新季播节目让路，周播剧场将会改为周六晚三集连播。此外，据透露，明年周播剧场将会推出《最美的时光》、《步步惊心》、《吉祥天宝》、《一起追着流星雨》

等热门电视剧。

周播之路仍需探索

对于目前的周播剧，不少影视制作公司都抱以谨慎的态度。不少业内人士认为，如果做真正的周播，就得花大量时间拍摄，人力、物力增加不少，而且也很少有明星愿意为了一部电视剧而浪费一整个播出剧。这些因素，无疑让重视成本快速回收的制作公司颇为犹豫。

值得一提的是，在国外，这种电视剧周播模式已经非常成熟。曾负责制作美剧《美国恐怖故事》的制作人埃里克·科万腾认为周播剧虽然在连贯性上不如周播剧，但在质量上显然更有优势。加上美国电视台的强势推广，如今周播剧已经成为美国主流。不过，他坦言，与美国不同，中国的电视台显然缺乏制作主导权。（文文）

76岁作家否认包养5个情人 称没什么可让人指责

本报综合消息 没有任何愤怒的语气，反倒是多次开口大笑，这就是张贤亮11月12日在回应微博上有人爆料他养了五个情人时的反应。在电话里，张贤亮称此事自己不需要回应，且觉得非常可笑，自己也根本不认识发微博的人。

在10日晚，微博上一个账号为“做他的情人”的微博，将张贤亮推向风口浪尖。此账号的微博中称，“十月一日那天，我和老太爷终于分手了，平时，我口中所说的老爷子就是‘张贤亮’作家、宁夏西部影视城主席，极度变态！五个情人，我就是其中一个……”在这个账号此前的微博里还称，每个情人每个月可以从“老太爷”那里得到三万元，还说张比自己爷爷的年纪都大。在该账

号此前的微博中，有大量与“老太爷”有关的不雅描写。

这条微博在网上被大量转发，网友的留言嬉笑怒骂皆有之，还有人分析张贤亮是被“做他的情人”黑了。尽管随后该账号被注销，但是已经有网友进行了截屏，还配上了张贤亮的照片继续转发。有很多网友在转发时提到了张贤亮2009年出版的小说《一亿六》，书中写了成为商业巨子的男主人公王草根收购了一家医院，为了能有男孩传宗接代……书中妓女、嫖客等轮番登场。有网友借由此事联想称，《一亿六》中的人物可能是张贤亮自己的原型。

当日，记者电话采访时，张贤亮谈及此事语气颇为淡定，他言语中



没有愤怒，反而多次开口大笑。他表示自己不会回应这件事情。他还提到微博里的内容他有看，简直就是个黄色小说，跟《肉蒲团》一样。但他显然对此事也不愿多谈，简单回答几句后就说“就这样，好不好？谢谢你。”便客气地结束了通话。（姜妍）

歌手李琛欲携拐杖登机遭拒

机场称木制拐杖可携带



李琛

本报综合消息 11月12日下午16时许，北京歌手李琛发微博称自己的拐杖在杭州机场无法带上飞机，“坐了20多年的飞机还是第一次遇到这种情况”，并向网友求助，“大家给我出主意吧，没有拐杖我是爬着上飞机呢还是滚着上飞机呢？”

微博发出3小时内即有上千条转发和超过六百条评论，网友议论纷纷，认为这是十八大会议期间加强安保所致，并指责该规定“教条死板”，不尊重特殊需求人士。

记者分别致电杭州萧山机场和北京首都机场，两方工作人员均告知记者，“不许携金属拐杖上飞机”一直存在的规定，并非为十八大特别加强的安保措施，而对其他材料如木制的拐杖，则可以网开一面。萧山机场安检部工作人员告诉记者，金属拐杖属于“钝器”，就和钢

管、砖头一样，对机上顾客和空乘人员有潜在威胁，因此不能携带。有相关需求的人士，可以在订票时就告知航空公司，航空公司会为其准备专用轮椅。

首都机场工作人员也告诉记者，机场和航空公司都有为此类情况准备的轮椅，但机场的轮椅只能用到登机口为止，因此建议还是与航空公司联系，以便做到上下机都有轮椅接送，一条龙服务。

当记者问，如果事前不知情已经带着金属轮椅到了机场该怎么办？机场表示，可以代为与航空公司联系，但建议还是订票时就做好安排。

原微博的评论中，也有网友表示，拐杖托运是应该的，不过应该完善身体障碍人士通道，让登机和下机无障碍，既然制定了规定，就应该从方方面面完善规定的执行。（刘章）

“好声音”学员金志文 本月23日三亚完婚

导师好友到场

本报综合消息 “好声音”学员金志文与女友将于11月23日在海南三亚举办时长近四小时的盛大婚礼，婚礼将以“为爱痴狂”为主题，策划方将用非常规的手段，尽可能使婚礼呈现出浪漫、梦幻的感觉。两人一路走来都有音乐相伴，婚礼自然也不能缺少音乐元素，小文很有可能在婚礼现场为女友献唱他的新曲，依旧用歌声传达给女友一生的承诺。

从《为爱痴狂》到《最浪漫的事》再到《我想大声告诉你》，金志文一路以感人肺腑的情歌走到巅峰之夜，默默在他身后支持他8年的女友金兰也一路相随，她亲手为他粘成的闪钻麦架则是他力量的源泉。

这一次，金志文和金兰的8年爱情长跑终于将“修成正果”，为爱痴狂的两人将携手步入婚姻的殿堂。“好声音”团队将携手来自纽约

演员袁立 收匿名诅咒邮件 气得发抖

本报综合消息 11月12日，演员袁立发布多条微博，称自己近来一直收到匿名的咒骂邮件，邮件的内容十分恶毒，诅咒她生畸形儿，甚至还有不堪入目的图片。袁立说：“说实话，我发完微博，气到发抖！看来我的心还不够强大，慢慢练！”

当日，袁立一连发布数条微博，内容震惊了不少网友。袁立在微博中透露，最近被一陌生人骚扰，“说是我老公，外地进京找到我家门口蹲点，每天发下流到极致的信息，到派出所找我户口，无奈只能换手机号码搬家”。

几分钟后，袁立又透露自己遭到匿名者的邮件骚扰，而邮件内容是十分粗鄙的漫骂诅咒，还夹有不堪入目的图片。

微博发布后，不少网友纷纷安慰袁立。经过众人的劝慰，袁立也终于平复心情，“准备骑车出去，晒太阳”。她还借机澄清说：“我现在没有怀孕”。袁立感谢网友们给予的宽慰和支持，“谢谢你们温暖的话语，很多的温暖让我流泪了”。（孙佳音）

央视评论员王志安否认停职：

我很好 在继续工作



王志安

本报综合消息 近日网传央视评论员王志安因通过微博替虐儿教师颜艳红辩护被央视停职，随后王志安于网上否认此事，称“微博说我说被停职一事与事实不符。感谢各位对我的关心，我很好，也在继续工作。”

之前据网上传出的消息，王志安停职时间为“两个月”。据某央视内部人士透露，前几天确有王志安被停职消息传出，台内要求评论部对王志安做出处理，但具体处理决定官方并未公布。

事件回顾

2012年10月，浙江温岭幼师虐童案受到社会关注，虐童教师颜艳红更是受到各界批判。2012年10月29日，王志安在微博上发文为虐童幼师“开脱”，表示不能单看照片，希望大家能通过这些“细节”抵达真相，这一举动遭网友炮轰，批评谴责声不断。

王志安，1998年进入央视，先后从事记者、编辑和策划等工作，2009年8月开始在央视担任专职评论员。（刘文）

“好声音”学员金志文

本月23日三亚完婚

的专业团队，为小文和金兰打造一场美轮美奂的完美婚礼，帮助小文将浪漫进行到底。

据金志文透露，这次婚礼“好声音”的导师还有自己很多圈内好友都会悉数到场，送上祝福。超强的伴娘、伴郎团也不乏我们熟悉的面孔，比如丁丁、黄鹤这次就会作为伴娘出现在婚礼上。（曾乐）



金志文与女友